
 

__________________ CIRCOSCRIZIONE N. 2 - MEANO ___________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 19

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: INDIZIONE ASSEMBLEA PUBBLICA AI SENSI  DELL'ART.  38 DEL REGOLAMANTO 
DEL DECENTRAMENTO SUL TEMA: "CONTROLLO DI VICINATO"

Il giorno  12.06.2024 ad ore 20.00 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza della  signora  Bortolotti  Giulia 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Bortolotti Giulia
consigliereBonmassari Maurizio

e consiglieriBonn Giuseppe
Eccel Luca
Letizia Eleonora
Tapparelli Luca
Tomasi Alessio

Assenti: consigliereBaldo Alessio
e consiglieriBortolotti Bruno

Bortolotti Daniele
Merler Davide

e pertanto complessivamente presenti n. 7, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Bortolotti Giulia.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale sostituta Mazzon Sara.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

visto  l'articolo  38  comma 1  del  Regolamento  del  Decentramento  il  quale  prevede,  in 
attuazione dell'art. 57 dello statuto del Comune di Trento, che  il Consiglio circoscrizionale può 
promuovere  forme  di  consultazione  della  popolazione  mediante  convocazione  di  pubblica 
assemblea circoscrizionale, alla quale possono partecipare tutti i cittadini;

preso  atto  dell’informativa  della  consigliera  Zanetti  espressa  durante  la  seduta  del 
Consiglio circoscrizionale di Meano in data 25.03.2024; 

sentita la proposta del consigliere Bonn Giuseppe il quale evidenzia l'opportunità di indire 
un'assemblea pubblica finalizzata ad informare la popolazione riguardo il progetto di controllo del 
vicinato nel territorio di Meano;

ritenuto di fare propria la proposta  relativa all’indizione di un'assemblea pubblica;

atteso  che  per  motivi  organizzativi  risulta  opportuno  incaricare  la  Presidente  della 
circoscrizione,  riguardo  all'individuazione  della  data  e  del  luogo  idonei  allo  svolgimento  della 
predetta assemblea;;

rilevato che, ai sensi dell’art. 53, comma 1, lett. c), del Regolamento del Decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  di  Circoscrizione  ha  espresso  il  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

- il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2, e successive modifiche;

- lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni   consiliari 
09.03.1994 n. 25 e 26.09.2023 n. 91 

- il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136; 

- la deliberazione del Consiglio comunale 19.12.2023 n. 112, immediatamente eseguibile, con la 
quale  è  stato  approvato  il  Documento  Unico  di  Programmazione  2024-2026  e  successive 
variazioni;

-  il  Regolamento  del  decentramento  approvato   e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con 
deliberazioni consiliari 11.03.2015 n. 41 e 31.01.2023 n. 14;

constatato e proclamato da parte della Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

delibera 

1. di indire un’assemblea pubblica finalizzata ad  informare la popolazione riguardo il progetto 
di controllo del vicinato nel territorio di Meano;

2. di incaricare il consigliere Bonn Giuseppe riguardo l'individuazione della data e luogo per lo 
svolgimento della predetta assemblea;

3. di informare la cittadinanza dell’avvenuta convocazione dell’assemblea pubblica mediante 
affissione di avvisi negli spazi istituzionali;

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE 
SOSTITUTA

LA PRESIDENTE

f.to Mazzon f.to Bortolotti G.
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Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: INDIZIONE ASSEMBLEA PUBBLICA AI SENSI DELL'ART. 38 DEL REGOLAMANTO 
DEL DECENTRAMENTO SUL TEMA: "CONTROLLO DI VICINATO"

Votazione appello nominale

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7
Favorevoli: n. 7 (Bonmassari, Bonn, Bortolotti G., Eccel, Letizia, Tapparelli, Tomasi)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 12.06.2024 la Segretaria circoscrizionale sostituta
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: INDIZIONE ASSEMBLEA PUBBLICA AI SENSI DELL'ART. 38 DEL REGOLAMANTO 
DEL DECENTRAMENTO SUL TEMA: "CONTROLLO DI VICINATO"

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 12.06.2024 la Segretaria circoscrizionale sostituta
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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